
第２．回答者の属性 

１．性別 

 

回答者の性別割合は、女性が53.4%と高く、男性が46.3%、答えたくないが0.3%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．年齢 

 

 回答者の年齢割合は、70歳以上が38.1％と最も高く、次いで60歳代が20.1％、50歳代が16.1％

となっています。 
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３回目
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１回目
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１回目

※ グラフの数値は、回答者におけるそれぞれの属性（性別・年齢・職業）

での内訳（割合）を示す数値です。 
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３．職業 

回答者の職業割合は、無職が29.8％で最も高く、次いで事業所従業員が27.8％となっています。

学生の1.6％が最も低い割合になっています。 

 

４．居住地区 

 今回、初めて回答者の居住地区について調査しました。旧延岡地区90.3%、北方地区が2.6%、北

浦、北川地区が2.8%、無回答が1.5%となっています。 
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